
В Хабаровском крае проводится проверка по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти 11-летней девочки в городе Николаевск-на-Амуре.

Вечером 28 октября 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир города Николаевск-на-Амуре скончалась девочка. Прибывшая на место следственно-оперативная группа обнаружила в квартире 3 мальчиков и тело девочки без внешних признаков насильственной смерти. Дети рассказали, что пока родителей не было дома, они по очереди вдыхали газ из газового баллончика. После вдыхания очередной порции газа девочка упала на пол и скончалась.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658364>